

老店新店 人气爆棚

捉大奖！三地幸运网点庆祝中奖

近日,福建福州 23371 网点、江苏南京 01243 网点以及广东河源 30432 网点,分别举行了热闹喜庆的庆祝活动,吸引了周边市民的目光,带来爆棚的人气。这三家网点分别中出了体彩大乐透 1021 万元、1000 万元以及 7 星彩 361 万元大奖,其中有开业十多年的老店,也有不到一年的新店,着实幸运。

■专题整理 陈敏

福建福州 23371 网点

开店 7 个月就中 1021 万



23371 网点



销售员陈先生

在 2 月 5 日开奖的体彩大乐透第 18016 期中,福建福州 23371 网点中出 1 注 1000 万元头奖。由于购彩者采用了复式投注,他单票中奖 1021 万元。

23371 网点位于福州市仓山区上渡镇联建小区 6 栋 104 号,中奖时建站才 7 个多月。在如此短的时间里,就为彩友献上 1000 万元大奖,着实不一般。

网点销售员陈先生已过不惑之年,在开店之前是一位购彩多年的老彩友。他说,喜欢买彩票和开体彩店,是完全两码事,喜欢买

彩票并不一定适合开网点,而适合开网点的人一定要对彩票一清二楚,要不然就无法把新彩友变成自己手中的客户。

他说,他之前买彩票时,最高也就中过几百元,而且他跟不少彩友一样,心中总是有一个疑惑,那就是大奖的真实性。当然,在开了网点之后,对大奖的真实性疑惑已然在他心中彻底消除了,因为他觉得体彩大奖是公正、公平的,有买就有机会,没买那肯定一点机会都没有。

网点开张 7 个多月来,虽

然上万元的奖还没能中过,可他总能利用体彩的责任与公益,对来店购买彩票的彩友们进行宣传,不曾想到的是,在他持之以恒地营宣下,网点很快就有了起色。

得知中出大奖后,从没亲身体过体彩大奖厚爱的他直接傻眼了。当晚,这一劲爆的喜讯就在小区传遍了。第二天,不管是平日喜欢买彩票的还是从没买过彩票的居民,都满面春风地登门拜访,期待着能沾一沾这注来之不易的千万元大奖的喜气。

江苏南京 01243 网点

中 1000 万“将好运传递”

3 月 19 日,江苏南京 01243 网点被团团喜气所笼罩。网点销售业主胡家彬马不停蹄地张罗着锣鼓队庆祝以及海报、横幅、彩灯、地毯等大奖宣传物料的布置工作。一片热闹的景象,吸引了里一圈外一圈的街坊驻足围观。

3 月 17 日,在体彩大乐透第 18030 期开奖中,位于南京鼓楼区姜家园 100 号的 01243 网点中出 1 注 1000 万元头奖。

“中奖当晚,专管员就给我打

来电话道喜,可把我给高兴坏了,这是我售彩十几年来中得金额最高的大奖。1000 万元着实难得,这样的大奖能出自我的彩票店是值得骄傲的。”不过,胡家彬很快又恢复了平静。他说,自己店里能中出大奖并不是一件新奇的事,因为这里的中奖率一直就很高,“在我印象里,大乐透二等奖就有两次,至于排列型、11 选 5 等玩法,中出的大大小小的奖项就更加不计其数了,这次千万大奖算是锦上添花了!”

胡家彬还谦虚地说,中出大奖是购彩者的好运,说明自己的网点有“喜气”,但这并非自己的功劳。“无论如何,我还是打心底替中奖者高兴,销售彩票嘛,总希望自己能把好运气带给大家,这是属于我们的荣耀,付出见到了回报。”

胡家彬认为,他现在应该做的,就是继续踏实认真地为大家服务,无论对待新购彩者还是老购彩者,都会尽职尽责,保证大家的满意。

广东河源 30432 网点

“夫妻店”新开不久中出 361 万

3 月 13 日,广东河源市 30432 网点早早地架起了拱门,并在店铺显眼位置挂上了“热烈祝贺本站喜中 7 星彩一等奖奖金 361 万元”的横幅。在众多彩友的围观中,河源市体彩中心在这里举行了庆祝活动,并为投注站颁发了奖牌及奖金。

30432 网点位于河源市区宝源新江街道金鼎小区九栋 26 号,

在 3 月 4 日开奖的 7 星彩第 18024 期中,该网点中出 2 注 180 万余元的一等奖,合计中奖 361 万元。

在庆祝活动现场,网点业主刘先生与妻子热情地招呼着前来庆祝的彩友和街坊,并向每一位在场及路过的市民赠送彩票,把喜悦分享给他们的同时,也希望体彩能够更多人带来好运。

刘先生说,他以前也会隔三差五地买上几注彩票,中了自然开心,不中就当做公益。在后来的机缘巧合之下,他跟妻子开了这家“夫妻投注站”,没想到店面新开不久就开出大奖,这让他既紧张又兴奋。这不,刘先生刚说完,不少体彩爱好者在拿到赠票后,又纷纷进店,顺便多买上几注彩票来沾沾喜气。

无锡中 100 万 郑州中 50 万

“顶呱刮十周年庆”主题票爆大奖

时下,体彩“顶呱刮十周年庆”主题票是销售最火爆的即开票之一。新票和活动票的特点,使得其在全国一路畅销,并不时爆出大奖。近日,在江苏无锡和河南郑州,就相继爆出 20 元面值票头奖 100 万元、10 元面值票头奖 50 万元。

就买了一本 无锡彩友刮中 100 万

3 月 15 日,无锡市 02025 网点一购彩者张先生成为江苏省首位刮出体彩“顶呱刮十周年庆”100 万元大头奖的幸运儿。据了解,张先生是网点的常客,平时喜欢 11 选 5、顶呱刮等玩法,因为觉得这些玩法开奖快、中奖机会多。

3 月 15 日,张先生来到网点购买 11 选 5,像往常一样,他

熟练地报了一组号码,便坐下等待开奖。这时,他无意中看到了体彩“顶呱刮十周年庆”的海报,一时兴起就买了一本,没想到运气那么好,刮到第 10 张时,中奖号码“04”出现在“你的号码”中。张先生慢慢刮开下面的数字金额后,一时愣住了,隔了好一会儿,他才终于相信,自己刮出了 100 万大奖。

冲着活动买 郑州彩友刮中 50 万

3 月 18 日,河南郑州 51701 网点内,资深彩友孙先生刮中 10 元面值“顶呱刮十周年”主题票 50 万元头奖。

3 月 20 日上午,孙先生迫不及待地现身领奖。他说:“平时,我就喜欢买咱们的体育彩票,只要一有时间我就会到彩票店买点,买过大乐透、竞彩和顶呱刮,但最钟爱的还是顶呱刮。”

据孙先生介绍,他本是奔着新票中 100 元或 500 元送高档养生壶和中得 1000 元送华为 mate10 手机活动刮奖的,想着中个 1000 元能送一部华为手机就心满意足了,没想到的喜事就这样发生了……

据了解,孙先生一般都是刮整本即开票,为的就是不漏掉属

于自己的大奖。他说,买彩票不是零存整取,而是为公益事业奉献爱心;买彩票需要的是一份爱心和恒心,为公益体彩注入自己的一份力量。(陈敏/整理)



中奖彩票

●观察

“下半场”更精彩

■陈敏

为庆祝上市十周年,体彩顶呱刮在推出新票“十周年主题票”的同时,于 3 月 9 日起推出了一系列促销活动,让全国各地彩友们大呼过瘾。

让我们一起回顾这三大活动:一是顶呱刮与支付宝联手送 5 元到 20 元不等的兑换券,支付宝用户可持兑换券到当地体彩投注站兑换相应面值的顶呱刮彩票。二是支付宝用户登陆彩票首页,点击活动页面即可领取天猫优惠券、优酷会员、淘宝外卖粮票礼包、飞猪旅行等欢乐礼包。三是当地推出的体彩顶呱刮“奖上

奖”配套活动。

顶呱刮三重好礼的大力度优惠,引发了刮迷们的抢购热潮,其中不乏彩友一买就是一包,以免漏掉大奖。

3 月中旬,江苏无锡、河南郑州分别中出“十周年主题票”头奖 100 万元、50 万元。两位大奖幸运儿均为一次整包买的资深彩友。在他们看来,面对如此大力度的活动促销,刮顶呱刮自然不能错过。

眼下,体彩顶呱刮的促销活动已进入“下半场”,头奖不断送出,奖品不断派发,活动最后日期为 4 月 5 日。快加入体验顶呱刮欢乐中奖的行列吧!